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Mode de recueil

• Les interviews ont été réalisées 
en ligne sur Panel.

• Questionnaire quantitatif 
autoadministré

Echantillon

• Enquête réalisée auprès d'un 
échantillon de 1002 personnes 
représentatif de la population 
âgée de 18 ans et plus.

• La représentativité de 
l’échantillon est assurée par la 
méthode des quotas (sexe, âge, 
profession de la personne de 
référence et région).

La méthodologie
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Dates de terrain

• Interviews réalisées du 31 août 
au 2 septembre 2025

Septembre 2025 2

Un sondage réalisé pour
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Q. En 2009-2010, une crise financière avait éclaté en Grèce, en raison notamment d’une dette et d’un déficit publics chroniques.
Cette crise avait entraîné une baisse des pensions de retraites et des salaires.

Craignez-vous ce scénario pour la France ?
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La crainte d’un scénario à la grecque 

Base : Ensemble (1002)
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Je ne sais pas

Sous-total

Oui

68 %

Sous-total 

Non

19 %

Sympathisants RN : 78 %PCS+ : 25 %
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Sous-Total Oui Dont Oui tout à fait Sous-Total Non Dont Non, pas du tout

TOTAL 68 26 19 5
Sexe

Homme 65 24 25 7

Femme 69 28 14 3

Age

18 à 24 ans 66 19 19 8

25 à 34 ans 64 26 21 7

35 à 49 ans 69 29 20 6

50 à 64 ans 64 25 21 6

65 ans et plus 71 26 18 3

Profession du chef de ménage

ST PCS+ 64 23 25 6

- Cadre, profession intellectuelle 62 14 28 8

- Profession intermédiaire 68 27 24 5

ST PCS- 69 27 17 6

- Employé 71 32 17 7

- Ouvrier 67 24 17 5

ST Inactif, retraité 69 28 16 4

Préférence partisane

Grande Gauche (EXG, PC, FI, PS, EELV) 70 25 23 4

- La France Insoumise 72 25 20 3

- Parti socialiste 70 24 26 3

Ensemble (Renaissance, Modem, Horizons) 53 9 36 6

- Renaissance 63 13 28 4

Droite (UDI, Les Républicains, RN, Reconquête) 76 35 15 3

- Les Républicains 69 27 25 5

- RN 78 37 12 3

Sans préférence partisane 61 22 17 8

En 2009-2010, une crise financière avait éclaté en Grèce, en raison notamment d’une dette et d’un déficit publics chroniques. Cette crise avait entraîné une baisse des
pensions de retraites et des salaires. Craignez-vous ce scénario pour la France ?
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Sous-Total Oui Dont Oui tout à fait Sous-Total Non Dont Non, pas du tout

TOTAL 68 26 19 5
Catégorie de revenu selon la taille du foyer

Catégorie aisée 61 17 28 4

Catégorie moyenne supérieure 79 30 13 3

Catégorie moyenne inférieure 70 22 18 6

Catégorie modeste 65 34 21 7

Niveau de diplôme

Enseignement secondaire, tech. court, sans 

diplôme 66 28 15 4

Baccalauréat, brevet professionnel 72 28 16 4

Enseignement supérieur 65 23 24 7

Classement Gauche / Droite

Extrême-gauche 63 24 23 5

Gauche 67 18 25 6

Centre 63 22 27 8

Droite 66 24 26 4

Extrême-droite 82 39 12 4

Sans opinion 59 21 13 5

Vote au premier tour des législatives 2024

Un(e) candidat(e) du Nouveau Front Populaire 58 17 30 6

Un(e) candidat(e) de la majorité présidentielle 63 16 28 5

Un(e) candidat(e) Les Républicains 72 24 22 3

Un(e) candidat(e) du Rassemblement national 78 40 12 4

Abstention, blanc, nul, sans réponse 61 20 18 7
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En 2009-2010, une crise financière avait éclaté en Grèce, en raison notamment d’une dette et d’un déficit publics chroniques. Cette crise avait entraîné une baisse des

pensions de retraites et des salaires. Craignez-vous ce scénario pour la France ?
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Jordan Bardella

Marine Le Pen

Edouard Philippe

Une personnalité de la société civile

Bruno Retailleau

Gérald Darmanin

Bernard Cazeneuve

Jean-Louis Borloo

Dominique de Villepin

François Hollande

Jean-Luc Mélenchon

Lucie Castets 

Catherine Vautrin
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Q. Parmi les personnalités suivantes, qui ferait selon vous un bon Premier ministre ?

Premiers ministrables
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Jordan Bardella Marine Le Pen Edouard Philippe
Une personnalité de la société 

civile

TOTAL 41 37 35 34
Sexe

Homme 43 39 38 39

Femme 40 35 32 31

Age

18 à 24 ans 41 35 37 45

25 à 34 ans 44 42 31 36

35 à 49 ans 42 38 28 34

50 à 64 ans 42 34 36 30

65 ans et plus 38 37 41 34

Profession du chef de ménage

ST PCS+ 36 30 42 36

- Commerçant, artisan, chef d'entreprise 45 37 39 31

- Cadre, profession intellectuelle 28 20 50 41

- Profession intermédiaire 41 39 35 35

ST PCS- 53 47 27 34

- Employé 43 35 31 34

- Ouvrier 59 53 25 34

ST Inactif, retraité 37 35 34 33

Préférence partisane

Grande Gauche (EXG, PC, FI, PS, EELV) 17 12 32 46

- La France Insoumise 11 11 31 41

- Parti socialiste 18 10 35 46

Ensemble (Renaissance, Modem, Horizons) 10 7 87 44

- Renaissance 10 8 87 44

Droite (UDI, Les Républicains, RN, Reconquête) 78 77 31 33

- Les Républicains 51 35 58 45

- RN 88 90 23 28

Sans préférence partisane 28 22 27 26

Parmi les personnalités suivantes, qui ferait selon vous un bon Premier ministre ? – Sous-Total Bon Premier ministre
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Jordan Bardella Marine Le Pen Edouard Philippe
Une personnalité de la société 

civile

TOTAL 41 37 35 34

Positionnement Gauche / Droite

Extrême-gauche 4 2 20 41

Gauche 15 13 38 41

Centre 27 20 52 43

Droite 46 34 63 38

Extrême-droite 86 82 23 31

Sans opinion 30 30 19 24

Vote au premier tour des législatives 2024

Un(e) candidat(e) du Nouveau Front Populaire 10 7 28 47

Un(e) candidat(e) de la majorité présidentielle 26 13 78 43

Un(e) candidat(e) Les Républicains 36 30 58 37

Un(e) candidat(e) du Rassemblement national 86 84 19 28

Abstention, blanc, nul, sans réponse 29 26 29 27
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Bruno Retailleau Gérald Darmanin Bernard Cazeneuve Jean-Louis Borloo

TOTAL 33 31 23 20
Sexe

Homme 39 34 28 24

Femme 27 27 18 15

Age

18 à 24 ans 20 21 15 14

25 à 34 ans 23 22 14 12

35 à 49 ans 26 23 16 15

50 à 64 ans 37 35 26 21

65 ans et plus 44 41 34 29

Profession du chef de ménage

ST PCS+ 31 31 24 21

- Commerçant, artisan, chef d'entreprise 48 39 21 19

- Cadre, profession intellectuelle 27 30 29 26

- Profession intermédiaire 27 30 21 18

ST PCS- 28 24 16 14

- Employé 21 23 14 13

- Ouvrier 32 25 17 14

ST Inactif, retraité 37 35 27 22

Préférence partisane

Grande Gauche (EXG, PC, FI, PS, EELV) 15 18 27 25

- La France Insoumise 11 12 14 24

- Parti socialiste 12 18 38 29

Ensemble (Renaissance, Modem, Horizons) 57 67 57 43

- Renaissance 56 64 55 35

Droite (UDI, Les Républicains, RN, Reconquête) 50 39 18 15

- Les Républicains 75 64 32 25

- RN 42 30 13 11

Sans préférence partisane 21 22 17 15

Parmi les personnalités suivantes, qui ferait selon vous un bon Premier ministre ? – Sous-Total Bon Premier ministre
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Bruneau Retailleau Gérald Darmanin Bernard Cazeneuve Jean-Louis Borloo

TOTAL 33 31 23 20

Positionnement Gauche / Droite

Extrême-gauche 3 4 14 16

Gauche 16 21 33 23

Centre 36 37 32 24

Droite 60 57 42 31

Extrême-droite 52 40 15 17

Sans opinion 12 15 11 11

Vote au premier tour des législatives 2024

Un(e) candidat(e) du Nouveau Front Populaire 10 16 26 24

Un(e) candidat(e) de la majorité présidentielle 49 66 59 40

Un(e) candidat(e) Les Républicains 68 63 37 33

Un(e) candidat(e) du Rassemblement national 45 29 11 11

Abstention, blanc, nul, sans réponse 19 20 14 12
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Dominique De Villepin François Hollande Jean-Luc Mélenchon Lucie Castets Catherine Vautrin

TOTAL 19 18 12 11 9
Sexe
Homme 24 19 13 13 11

Femme 14 18 11 9 7

Age
18 à 24 ans 21 28 28 18 12

25 à 34 ans 17 25 22 16 12

35 à 49 ans 17 15 12 10 5

50 à 64 ans 19 13 6 10 8

65 ans et plus 20 17 6 9 10

Profession du chef de ménage
ST PCS+ 23 20 10 13 9

- Cadre, profession intellectuelle 32 26 12 17 10

- Profession intermédiaire 20 19 10 11 7

ST PCS- 15 17 16 11 9

- Employé 16 18 22 12 6

- Ouvrier 15 17 13 11 11

ST Inactif, retraité 17 17 10 9 9

Préférence partisane
Grande Gauche (EXG, PC, FI, PS, EELV) 25 41 34 32 12

- La France Insoumise 27 30 76 32 13

- Parti socialiste 22 56 11 34 13
Ensemble (Renaissance, Modem, 

Horizons) 45 22 5 8 25

- Renaissance 45 31 6 10 26
Droite (UDI, Les Républicains, RN, 

Reconquête) 15 10 5 5 8

- Les Républicains 28 11 6 6 18

- RN 10 9 4 4 5

Sans préférence partisane 12 10 6 4 3

Parmi les personnalités suivantes, qui ferait selon vous un bon Premier ministre ? – Sous-Total Bon Premier ministre
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Dominique De Villepin François Hollande Jean-Luc Mélenchon Lucie Castets Catherine Vautrin

TOTAL 19 18 12 20 9

Positionnement Gauche / Droite

Extrême-gauche 23 30 41 40 3

Gauche 22 40 23 21 11

Centre 22 23 10 7 10

Droite 34 19 8 11 18

Extrême-droite 14 7 5 5 8

Sans opinion 9 9 7 5 4

Vote au premier tour des législatives 
2024

Un(e) candidat(e) du Nouveau Front 

Populaire 22 37 32 39 10

Un(e) candidat(e) de la majorité 

présidentielle 39 27 8 9 27

Un(e) candidat(e) Les Républicains 28 10 6 6 16

Un(e) candidat(e) du Rassemblement 

national 9 7 2 4 4

Abstention, blanc, nul, sans réponse 15 15 13 7 5
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Votre équipe Verian

Laure Salvaing Guillaume Caline

Directrice générale
laure.salvaing@veriangroup.com

Directeur Enjeux publics et opinion
guillaume.caline@veriangroup.com
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